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Costa del Sol, Mijas Costa

ÚJ ÉPÍTÉSŰ LAKÓÉPÜLET EL CHAPARRALBAN, MIJASBAN

Új építésű lakópark, amelyet úgy terveztek, hogy garantálja az Ön és az Ön kényelmét, ahol minden nap jobb lehet,
mint az előző nap. Új építésű fejlesztés 166 lakással, 2, 3 és 4 hálószobával. Minden oHhonhoz tartozik egy tároló és
egy garázs helyiség.
Az Ön oHhona ideális hely lesz ahhoz, hogy gondtalanul élje életét, a közös területek, a nyugodt környezet és a városi
környezet tökéletes kombinációjával. Minden apró részletre odafigyeltünk. A minőség és a legmodernebb tervezés adja
ennek a komplexumnak a páratlan szellemiségét.

Az otthonok optimalizált nyitott tereiknek köszönhetően ötvözik a sokoldalúságot és a kényelmet. Erre példa a konyhák
szigeHel ellátoH, nyitoH és a nappaliba integrált konyhái. A hálószobákból közvetlen kijárat nyílik a teraszokra, hogy a
pihenés pillanataiban élvezhesse a szellőt.
A legfelső emeleM lakások teraszai tágasabbak, és a Földközi-tengerre néző panorámával rendelkeznek, míg a földszinM
lakásokhoz saját kert tartozik.
Minden kiválasztoH anyag megfelel a legmagasabb minőségi követelményeknek, hogy a mediterrán dizájnnal
összhangban lévő modern esztétikát kínáljon Önnek.

A közös területek az Ön számára tervezeH terek, amelyek nagyszerű előnyöket kínálnak Önnek, amelyek
élvezetesebbé, nyugodtabbá és függetlenebbé teszik az életét. A lakópark exkluzív jellemzője a három kültéri medence,
egy beltéri medence és egy spa zóna, valamint egy praktikus szociális terem és egy tornaterem.

TÁRSADALMI TEREM
A szociális terem egy olyan helyiség, ahol különleges pillanatokat és felejthetetlen találkozókat élhet át barátaival és
családjával.

GYM
A fiHség megőrzése és az egészséges életvezetés mostantól könnyebb lesz, mint valaha. Élvezze az edzéseket anélkül,
hogy elhagyná közösségét.

POOLOK
A komplexum három kültéri medencével rendelkezik, melyek közül az egyik végteleníteH Upusú, a másik relax Upusú, a
harmadik pedig egy sportmedence úszósávval. Van egy fűtöH beltéri medence is. A felnőHek és a gyermekek számára
egyaránt kialakított terek közös zónák, amelyek kellemesebbé és különösen üdítőbbé teszik a nyári hónapokat.

PADDLE TENISZPÁLYA
A komplexum egyik alapvető jellemzője a mindennapi használatra szolgáló paddle teniszpálya jelenléte. Ideális hely a
szabad levegőn való sportoláshoz és a nagyszerű pillanatok megosztásához, valamint az órákon és versenyeken való
részvételhez.

PUTTING GREEN
Élvezze a kifejezeHen a puXngolásnak szentelt zónát, több lyukkal, ahol különböző távolságokkal és lejtőkkel
gyakorolhat.
SPA
Mi is lehetne jobb módja a kikapcsolódásnak, mint időt szakítani a komplexumban található, törökfürdővel és szaunával
rendelkező spa-ra.
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Lakópark, amely Mijas városrészben található, a nyugati Costa del Solon, egy
A város tökéletesen ötvözi a nap- és strandturizmust és a lakóhelyi jelleget.
Kiváltságos földrajzi fekvése, a tenger és a hegyek között, számtalan lehetőséggel ruházza fel.
látnivalókkal. Az éghajlat télen nagyon enyhe, nyáron pedig mérsékelten meleg.
A Mijas partjainál található tenger nagy biológiai sokféleséggel rendelkezik, számos atlanti-óceáni és mediterrán fajjal.
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Features:
Features 
Tornaterem 

Energy Rating 
B 

CO2 Emission Rating 
B 
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